BELİRLİ SÜRELİ PERSONEL SÖZLEŞMESİ

Aşağıda isim, unvan ve adresleri yazılı bulunan işveren ile iş gören arasında, (Proje Numarası) numaralı ve (Proje başlığı) isimli Ege Üniversitesi’ nde yürütülen proje kapsamında, tamamen kendi istek ve serbest iradeleri ile ve belirtilen şartlarla “Belirli Süreli İş Sözleşmesi” yapılmıştır. Taraflar bundan sonra “İşveren (Proje Yürütücüsü)” ve “İş gören (Proje Çalışanı)” olarak anılacaktır.

1. TARAFLAR
İşverenin (Proje Yürütücüsü);
Adı Soyadı                  :
Telefon                        :
Adresi                          :

İş Görenin (Proje Çalışanı);
Adı Soyadı                  :
Görev Tanımı             :
Doğum Y. Ve Tarihi  :
TC Kimlik No              :
Telefon                       :
İkamet Adresi            :

2. KONU
Bu sözleşmenin konusu, proje ile kurum bünyesinde iş görecek olan çalışanın işbu hizmet sözleşmesiyle birbirlerine karşı yükümlülüklerini tespit etmektir.

3. AMAÇ
Bu sözleşmenin amacı kurumun projeleri kapsamında en iyi sonucu elde etmek üzere belirlenecek görevleri yerine getirecek çalışan ile Proje Yürütücüsü arasındaki hukuki ilişkinin çerçevesini belirlemektir.

4. SÖZLEŞMENİN SÜRESİ VE SİGORTALILIK
Bu iş sözleşmesi (…) ay süreli olup (…/…/20…) tarihinde başlar ve (…/…/20…) tarihinde sona erer. İş görenin sigortalılığı, sözleşmenin sona erdiği tarihte, işverenin yazılı bildirimi üzerine durdurulur/sonlandırılır. Bildirimde bulunulmadığı takdirde doğacak idari para cezaları proje yürütücüsüne ve iş görene rücu edilecektir.


5. ÜCRET
Personele yapacağı hizmete karşılık, sözleşme süresince her ay brüt 00.000,00 ₺ (Bu brüt ücrete kesilmesi gereken yasal kesintiler dâhildir.) ücret ödenir. Ay sonundan önce ayrılmalarda, 506 sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu hükümlerine göre aylık bağlanması veya ölüm sebebiyle sözleşmeye son verilmesi halleri dışında kalan durumlarda İş görenin net ücreti, TEB Türkiye Ekonomi Bankası’ nda bulunan TR(IBAN) No.lu hesabına aylık olarak yatırılacaktır.

6. ŞARTLAR
· İş gören, işyerinde, çalışma mevzuatı ve işveren tarafından belirlenmiş bulunan çalışma şartlarına, iş disiplinine, iş sağlığı ve iş güvenliği kurallarına, işveren tarafından çıkartılmış ve çıkartılacak olan yönetmelik, genelge, sirküler, talimat gibi düzenlemelere uymayı kabul ve taahhüt eder.
· İş gören, kendisine işinde kullanılmak üzere teslim edilen malzeme, araç ve gereçleri işyeri dışına çıkarmamayı, amacı dışında kullanmamayı taahhüt eder.
· İş gören, iş sözleşmesinin feshinde, kendisine teslim edilmiş bulunan her türlü demirbaş eşyayı eksiksiz olarak teslim etmeyi, kendi kasıt veya kusurundan meydana gelmiş zararlar varsa, tazmin etmeyi taahhüt eder.
· Bu iş sözleşmesinde yer almayan hususlarda 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ve 4857 sayılı İş Kanunlarında yer alan ilgili mevzuatlar uygulanır.
· Sözleşmenin uygulanmasında çıkacak uyuşmazlıklarda, işyerinin bulunduğu yer mahkemeleri ve icra daireleri yetkilidir.
· İş gören, hizmetin yürütüldüğü süre içerisinde İşveren’ e özel olup kendisine verilen herhangi bir bilgiyi, dokümanı, sözleşmeyi vb. İşveren’ in onayı olmadan açıklayamaz veya üçüncü kişilerle kritiği yapamaz. Hizmeti süresince kendisine verilen hizmete özel ve basılmış veya basılmamış bilgiyi herhangi bir şekilde açıklayamaz ve başkalarına veremez.
· İşveren’ in onayı olmadan basına yazılı veya sözlü herhangi bir bilgi veremez, soruları cevaplayamaz ve basın toplantısı düzenleyemez. İş gören tüm gizlilik kurallarına riayet etmeyi kabul eder.

İşbu tam süreli iş sözleşmesi, (…/…/20…) tarihinde taraflarca iki nüsha olarak tanzim edilip, okunarak imzalanmakla; İşveren ve İş gören, belirtilen şartlarla iş görmeyi karşılıklı olarak kabul, beyan ve taahhüt etmişlerdir.
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İŞVEREN (Proje Yürütücüsü)                                                        İŞ GÖREN (Proje Çalışanı)Adı Soyadı:
İmza

Adı Soyadı:
İmza



